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Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE 0. 4  S‘G 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 
Indifferibile e urgente in Aula 
Indifferibile e urgente in Commissione 

I 

D 

OGGETTO: Venaria Reale — situazione medici di base nel quartiere Rigola. 

Premesso che nel mese di settembre dell'anno 2016 il Dott. G.M., medico di medicina generale 
prestante opera presso il quartiere Rigola di Venaria Reale è stato collocato in quiescenza, seguito 
nel mese di Maggio 2017 dal Dott. C.M. operante nel medesimo quartiere; 

Dato atto che nel rione Rigola è rimasto un solo medico di base e il rione conta circa 5.000 abitanti 
per i quali sarebbero necessari almeno 3 medici (l ogni 1.500 ab.); 

Ritenuto utile agevolare le persone più deboli che non dispongono dei mezzi per recarsi presso 
ambulatori più distanti e che contavano su un servizio di medicina di base orientato al criterio della 
prossimità; 

I sottoscritti Consiglieri Regionali 

INTERROGANO 

la Giunta regionale, 

per sapere quali siano le azioni che si intendono portare avanti per agevolare i cittadini, specie quelli 
più anziani e deboli, nella fruizione dei servizi tradizionalmente erogati dai medici di base nel 
quartiere Rigola di Venaria Reale. 
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ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Venaria Reale - situazione medici di base nel quartiere Rigola.

Premesso che nel mese di settembre dell'anno 2016 il Dott. G.M.. medico di medicina generale
prestante opera presso il quartiere Rigola di Venaria Reale è stato collocato in quiescenza seguito
nel mese di Maggio 2017 dal Dott. C.M. operante nel medesimo quartiere;

Dato atto che nel rione Rigola è rimasto un solo medico di base e il rione conta circa 5.000 abitanti
per i quali sarebbero necessari almeno 3 medici ( 1 ogni 1.500 ab.);

Ritenuto utile agevolare le persone più deboli che non dispongono dei mezzi per recarsi presso
ambulatori più distanti e che contavano su un servizio di medicina di base orientato al criterio della
prossimità;

I sottoscritti Consiglieri Regionali

INTERROGANO

la Giunta regionale,

per sapere quali siano le azioni che si intendono portare avanti per agevolare i cittadini, specie quelli

più anziani e deboli, nella fruizione dei servizi tradizionalmente erogati dai medici di base nel
quartiere Rigola di Venaria Reale.


